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Dúbravke sa už pracuje
23.4.2026 - Juraj Marcinát | Slovenský atletický zväz

Atletickej infraštruktúre v hlavnom meste sa azda blýska na lepšie časy. Krátko po tom, čo
sa dala do pohybu dlho avizovaná prestavba chátrajúceho štadióna v Dúbravke na nový
areál Športového centra polície vrátane atletického štadióna, predstavil bratislavský
magistrát ďalší veľký projekt. Na južnom brehu Zlatých pieskov vyrastie popri veľkej
futbalovej akadémii ŠK Slovan s 8 ihriskami a multišportovej mestskej aréne aj atletický
štadión spĺňajúci štandardy Svetovej atletiky (WA) pre medzinárodné mládežnícke
podujatia.

 
Mesto v spolupráci so Slovenským atletickým zväzom zahrnulo do plánov plnohodnotný 400 m okruh
s 8 dráhami, šprintérsku 100 m rovinku, infraštruktúru pre technické atletické disciplíny, tribúnu s
budovou pod ňou, kde by mal byť šprintérsky tunel, technické miestnosti a sociálne zázemie.

„Slovenská atletika prežíva v hlavnom meste mimoriadne náročné obdobie. Po zániku dráhy
na legendárnom Interi zostala Bratislava bez jediného plnohodnotného štadióna s 8-
dráhovým oválom, ktorý by spĺňal štandardy pre rozvoj talentov a organizáciu
medzinárodných podujatí. Pripravovaný projekt na Zlatých pieskoch preto vnímame ako
prelomový krok a sme pripravení ho plne odborne podporiť, aby vznikajúce športovisko
splnilo kritériá World Athletics. Nie je to len o betóne a tartane, je to o vrátení dôstojných
podmienok ‚kráľovnej športu‘ a o vytvorení priestoru, kde môže vyrásť nová generácia
nasledovníkov Jána Volka. Partnerstvo s hlavným mestom je pre nás prioritou a verím, že
moderný 400-metrový okruh sa čoskoro stane realitou, ktorú si bratislavskí atléti aj
verejnosť zaslúžia,“ uviedol v tlačovej správe magistrátu prezident SAZ Peter Korčok.

Na vybudovanie komplexu sa využije ucelený mestský pozemok určený na šport, voľný čas a
rekreáciu, ktorý spĺňa aj podmienky vhodnej dopravnej dostupnosti. V súčasnosti ide o zarastenú
plochu s viacerými čiernymi stavbami.

„Je to výnimočná vec nielen pre celú veľkú futbalovú komunitu, ale aj pre mnohých ďalších
športovcov, fanúšikov a predovšetkým pre našu talentovanú mládež. Napriek dlhodobo
náročnej situácii so športovou infraštruktúrou je toto jasný dôkaz, že spoločným úsilím sa
dajú sny napĺňať. Ďakujem partnerom, ktorí sa rozhodli do tohto projektu ísť,“ povedal
primátor hlavného mesta Matúš Vallo.

V ďalšej fáze je zámerom hlavného mesta v spolupráci so športovými federáciami a ich
bratislavskými klubmi vybudovať v susedstve atletického štadióna multifunkčné ihrisko pre futbal aj
minifutbal a tiež multišportovú mestská aréna najmä pre halové športy. V rámci zamýšľaného
mestského športového areálu sa počíta s revitalizáciou nábrežia v dotknutom území, čím sa otvorí
priestor pre skompletizovanie ucelenej infraštruktúry pre beh, korčuľovanie či cyklistiku popri celom
brehu prírodného kúpaliska Zlaté piesky.



Zatiaľ čo komplex v južnej časti mesta je vo fáze plánovania, na opačnej strane hlavného mesta sa už
rozbehla prvá etapa realizácie projektu Športového centra polície z roku 2019, na ktorom sa
podieľajú Ministerstvo vnútra SR a prostredníctom Fondu na podporu športu aj Ministerstvo
cestovného ruchu a športu SR. Na štadióne v Dúbravke sa v priebehu nasledujúcich piatich rokov
preinvestuje 50 miliónov eur. Na konci procesu, ktorý sa začal búracími prácami na starom štadióne
na Krčacoch a ktorý je celkovo rozdelený do štyroch etáp, má byť moderný športový komplex s
futbalovým štadiónom, halou pre loptové a úpolové športy, atletickým štadiónom aj strelnicou.

Atletický štadión bude situovaný smerom k Poliankam a bude disponovať bežeckým oválom i
šprintérskou rovinkou so šiestimi dráhami a sektormi pre skokanské disciplíny. Vo vnútri oválu bude
tréningová plocha pre futbal využiteľná aj pre vrhačské atletické disciplíny. Šprintéri i skokani do
diaľky budú môcť využívať aj atletický tunel. Areál by mohol začať slúžiť v roku 2030.

„Sú to všetko pozitívne správy. V každom prípade sa veci pohli vpred. Som rád, že šport a
spolu s ním aj atletická infraštruktúra sa aj v Bratislave stávajú dôležitou témou,“ zhrnul
Peter Korčok.
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